



Correction to: Clinical study comparing the accuracy of interocclusal records, digitally obtained by three different devices

Cristina Fraile¹ · Alberto Ferreiroa¹ · Marta Romeo¹ · Raquel Alonso¹ · Guillermo Pradés¹

Published online: 19 May 2022

© Springer-Verlag GmbH Germany, part of Springer Nature 2022

Correction to: Clinical Oral Investigations

<https://doi.org/10.1007/s00784-021-04174-2>

In the discussion on page 1961 in the following sentence “This can be explained because of the thickness of the articulating paper (8 μm) used as a gold standard is significantly lower than that of the T-Scan sensors (250 μm) and this can influence on the results, generating false positives, as well as errors when obtaining the registration [23].“ (250 μm) has to be replaced by (100 μm).

The original article has been corrected.

Publisher's note Springer Nature remains neutral with regard to jurisdictional claims in published maps and institutional affiliations.

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1007/s00784-021-04174-2>.

✉ Marta Romeo
mromeo@ucm.es

Cristina Fraile
cristina.fraile@ucm.es

Alberto Ferreiroa
albeferr@ucm.es

Raquel Alonso
raqalonsop@gmail.com

Guillermo Pradés
gpradies@odon.ucm.es

¹ Department of Conservative and Prosthetic Dentistry, Faculty of Odontology, Complutense University of Madrid, Plaza Ramon y Cajal S/N, Ciudad Universitaria, 28040 Madrid, Spain